11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2009 14:07:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 03.02.2009 20:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167482/answer/167483




OpTOCTaTI/I‘-IeCKaH OJINTYPHS - 3TO YMEHbINIEHNEe KOJIMYEeCTBa MOYH IIPK BEPTUKAJIBHOM IIOJIOKEHHUH,
KOTOpO€ BCTpEeYaeTCA IIPU HOpTaHBHOfI TUIIEePTEeH3NH.



